
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE MARÇO DE 2021 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO EM REGIME DE 

URGÊNCIA: 

- Projeto de Lei nº 10/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

PRORROGAR O PRAZO PARA PAGAMENTO DO IPTU 2021 COM 

DESCONTO”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei que “INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO O PROGRAMA FARMÁCIA SOLIDÁRIA – SOLIDARE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADOR NERI LEAL: 

-Indica ao Prefeito Municipal, através da Secretaria de Obras, a necessidade que 

seja construído calçamento com blocos de Nissei, no pátio da Escola Municipal 

José Pinto Martins localizada na Colônia Açoita Cavalo. 

- Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, a necessidade que 

seja construído calçamento com blocos de Nissei, no pátio do posto de Saúde Vitor 

Hugo Nunes Mancini na Colônia Açoita Cavalo. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: 

- Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a seguinte indicação: 

Proponho a criação de um Fundo Municipal, específico para captação de recursos 

para a compra de vacinas contra a COVID-19. Fundo pode denominar-se “imuniza 

Morro” 

– Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a seguinte indicação: 

Solicito que os idosos, juntamente com as pessoas do grupo de risco e ainda 

priorizando os agentes de fiscalização, juntamente com a Brigada Militar100% da 

população quilombola sejam vacinadas para imunização do COVID-19, em casa ou 

no agendamento ou ainda sistema Drive-Thru.  

– Indica ao Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a seguinte indicação: A 

Vereadora Vivian (PSDB), apresenta indicação pedindo ao Prefeito a inclusão de 

representantes do Legislativo (Comissão de Educação Saúde e Meio Ambiente- 

CESMA) para acompanhamento das ações do Comitê de Crise para o 

enfrentamento da COVID-19. 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

01 – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde e Assistência 

Social a criação de um fundo Social. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE: 



– Indica ao Poder Executivo, sugerindo o patrolamento e 

encascalhamento no Corredor das Ferraduras até a residência do senhor 

Cláudio Vahl Müller, na Colônia São Domingos. 
 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


